

Адольф Гитлер.

Путь к власти.





Содержание.

- ◆ Вступление
- ◆ Биография
- ◆ Политические шаги
- ◆ Стремление к абсолютной власти
- ◆ Последнии дни Гитлера
- ◆ Заключение

A vertical collage on the left side of the page. At the top, there's a pattern of small circular objects, possibly buttons or medals. Below that, a blue ribbon with a circular emblem. In the center, a large, ornate military medal with a red and white cross. At the bottom, a portion of a compass rose is visible.

Вступление.

Необходимо постоянно напоминать людям о тех ужасах, которые несёт в себе фашизма дабы не повторилось то, что имело место в 30-40 годы в Германии. Центральной фигурой немецкого фашизма - был Адольф Гитлер. Как образец личности, он является примечательным случаем. В течении первых 30-ти лет своей жизни он не смог показать себя никак, а за оставшиеся последние 26 лет смог, будучи диктатором Германии и человеком, развязавшим страшную

геноцидную войну, оставившую большую часть Европы и Германию в руинах. В своей работе я хочу показать процесс формирования Гитлера как диктатора, путь его к власти и причины его триумфальных побед в партии и в стране. В нем меня привлекло то рвение, с которым он достигал своих поставленных целей, как ему полуграмотному юноше, несложившемуся художнику, удалось стать у власти. И не смотря на то, что он не смог достигнуть своих жестоких и страшных планов, он все же всегда будет относиться к великим людям.

Биография

- ◆ Политический деятель Германии, в 1933-45 фюрер (вождь) и канцлер Третьего рейха. Выходец из крестьянской семьи, австриец по происхождению. После 1-й мировой войны на волне европейского фашизма создал в Германии режим тирании, не имевший себе равных. Достиг небывалого успеха, отождествляя собственное болезненное состояние с нуждами германской нации, провел перевооружение Германии, в значительной мере разрушил европейское устройство, развязал 2-ю мировую войну, поставив европейскую цивилизацию на грань уничтожения.



Политические шаги

Гитлер открыто потребовал себе диктаторских полномочий и на внеочередном съезде партии 29 июня 1921 года был избран первым председателем партии.

Весной 1930 г. Гитлер и Геббельс разворачивают широкомасштабную подготовку к выборам в рейхстаг. Все усилия были сконцентрированы на том, чтобы создать впечатление энергичной уверенности, динамичной партии, руководимой

31 июня 1932г. состоялись выборы в Рейхстаг. Когда их результаты были объявлены, стало ясно, что нацисты теперь – самая большая партия в Германии. НСДАП получила 230 мест в Рейхстаге, однако нацисты желали еще большего количества голосов и мест в Рейхстаге.



Стремление к абсолютной власти.

- ◆ «Опорная, не ограниченная власть Гитлера окончательно оформилась к концу 30-х годов. Это позволило ему с 1938 года обратить все свое внимание на внешнюю политику, представлявшуюся ему в виде сочетания дипломатической борьбы и военной политики. Еще в “Mein Kampf” Гитлер открыто провозглашал свои внешнеполитические планы. Нацизм и шовинизм стали «теоретической базой» культа насилия и апологии войны. Война неизбежна и необходима, она должна вестись на основе крайней жесткости. Гитлер говорил: «Будущая война будет ужасной кровавой, жестокой. Я хочу войны и все средства для меня хороши... Война будет вестись по-моему, война – это я!»^[1]. На базе этого основывалось право «высшей арийской расы» на расширение «жизненного пространства» за счет земель на Востоке, т.е. России.
- ◆



Становление Гитлера фюрером

- ◆ Гитлер укреплял свою власть с помощью тщательно продуманной системы жестокости и террора. Тех, кто пытался протестовать против подобного правления, избивали или убивали, арестовывали и бросали в тюрьмы. Стараясь не задеть влиятельных лиц, Гитлер хитроумно отеснял консерваторов в сторону, в то же время грубо расставляя собственных людей в правительстве. С великолепным мастерством он проводил макиавеллевскую политику, разоряя, подвергая арестам и лишая своих противников прав и самой жизни. Он создавал послушное ему правительство, подчинял законодательство, образование и религию интересам национал-социализма. Подобно Муссолини, он стремился надзирать за соотечественниками с колыбели до могилы. "Хайль Гитлер!" - стало обязательной формой приветствия, свастика превратилась в символ нацистского государства, "Хорст Вессель" получил статус официального гимна, а хлеб и зрелища были объявлены первостепенной потребностью германской нации. Под руководством Геббельса насаждался культ поклонения фюреру. В 1934, объединив посты канцлера и президента, Гитлер стал единовластным правителем Германии.



Последние дни Гитлера

- ◆ Безнадёжно проигрывая войну, Гитлер перенес свою ставку в Берлин. Здесь в подземном бункере, построенном под садом канцелярии, он провёл свои последние дни. В окружении немногих преданных ему людей он проводил многие часы над гигантскими картами боевых действий, перемещая разноцветные булавки, определяя местонахождение подразделений, которых уже не существовало. К этому времени Гитлер находился в состоянии крайнего нервного истощения; хотя ему было всего 56 лет, двигался он как дряхлый старик. . Признав, наконец, поражение, фюрер решил покинуть этот мир в вагнеровском стиле, принеся себя в жертву. На следующий день он удалился в свои апартаменты и застрелился, а Ева Браун приняла яд. В соответствии с его завещанием, их тела бросили в котлован в саду канцелярии, облили бензином и сожгли.



Заключение

Опасность фашизма заключается в том, что фашисты возвышают свою нацию над другими. Одни нации они стремятся искоренить, другие захватить в рабство. Они не признают другие нации, кроме своей. К своим поставленным целям они стремятся прийти любым путем.

История прихода фашистской партии к власти в Германии – это история возвышения и превращения Гитлера в диктатора.

Чтобы обладать абсолютной властью в мире, к чему столь яростно стремился фюрер, ему необходимо было добиться такой власти в партии и в стране. Ради этого, он был готов сражаться с любыми противниками, и сражался.



Подготовил презентацию
Ученик группы 2-15 Э.Ж.Т
Гильманов Халил

